

学前鸡蛋饼

金禹含

云师大附小金牛校区五(4)班 指导老师:陶爱

相信你从小到大一定学会了很多让自己有成就感的生活技能吧,我在这个寒假也解锁了不少新技能,其中最让我自豪的是,我学会了煎美味的鸡蛋饼。

一天早上我起来吃早饭时,看见阿公手里端着一个盘子,里面装着一块让人垂涎欲滴、香气扑鼻的鸡蛋饼。我立刻向阿公拜师学艺,在观摩了整个示范过程后,我背着口诀,自信满满地开始煎鸡蛋饼了。

我蹦蹦跳跳地跑到了阳台,拿了两只有我的小拳头那么大的鸡蛋,刚迈出一步,“哐当”一声,鸡蛋滑出手心在地板上“开了花”,被溅了一脚鸡蛋的我哭笑不得,只好从头再来!

这一次,我小心翼翼地把鸡蛋打入碗里,加入了一些盐备用。一切都还顺利,直到煎蛋时刻的到来。我把油加热,它立刻开始沸腾起来,我害怕得赶紧举起锅盖遮住脸,一阵阵浓烟从锅里冒出来,像一个个嘲笑我的小怪物。来不及了!我右手抬起鸡蛋碗,左手揭开锅盖,“啊!”我尖叫着,迅速把鸡蛋倒入油锅里,那“噼里啪啦”的声响把我吓得又是一阵尖叫。30秒后,鸡蛋迅速变成饼样,随着一股浓郁的蛋香味,我颤巍巍地举起锅铲迎接真正的“战斗”。鼓足勇气的我看准鸡蛋饼的边缘,一锅铲插到鸡蛋饼下方试图把它翻起来,饼倒是翻起来了,但锅底过多的油也把我溅得猝不及防,我尖叫着丢下锅铲和锅盖边叫边跑,像一个丢盔卸甲、惊慌失措的逃兵。我心里狼狈不堪:天呐,看似简单的操作怎么做起来会那么难?妈妈见状立马帮我关了火,安慰道:“别怕,遇到这种情况要冷静处理。”在妈妈的鼓励下,我再次回到了厨房。

终于,在家人的鼓励和帮助下,鸡蛋饼出炉了。虽然煎饼的过程惊险刺激,但我还是幸运地煎出了一块味道鲜美的鸡蛋饼,每个家人都给了我极大的鼓励和肯定。我心头的喜悦一拥而上,露出了自豪的笑容。

吃着自己煎的鸡蛋饼,我不仅明白了美好生活的来之不易,更明白了在生活和学习中,我们做事情都要细心认真,遇到困难不要逃避,迎难而上才能解决问题。

一幅漫画给我的启示

杨皓棠

云师大附小樱花语校区五(1)班

指导老师:王帅

最近,我看到了这样一幅漫画,内容简单但道理深刻。

一个早晨,两个人上山打猎,他俩看见草丛里有一只一直在蹦蹦跳跳的东西,悄悄走近一看,原来是一只又肥又大的野兔。他们既没有开枪打死它,也没有抓住它,而是各想各的,一个人想:“这只肥兔子我一定要自己吃掉。”另一个在想:“兔子是做成清蒸的?还是做成红烧的?”等他俩回过神来,那只野兔早就跑得没影儿了。

画中的两人真是可笑,兔子没抓到呢,就在想怎么吃了。做事不能只凭嘴上说说,要有实际行动。不能像漫画中的两人一样,只会耍嘴皮子,没有行动,导致失去了机会,没有抓住兔子,更别提吃兔子了。

在生活中,我们应该及时行动,不要只会幻想,让自己失去了行动的最佳时机。我认为:无论做什么,都应该脚踏实地,踏踏实实做事,踏踏实实做人,不要做一个只说不动的人。唐代著名诗人王勃说:“征实则效存,徇名则功浅。”实实在在地行动才能成功,为了名利行动则不会有太大成就。一百多年前,一位穷苦的牧羊人带着两个孩子在山上放羊,他们赶着羊群来到山坡上,这时,一群大雁从他们头顶飞过,孩子们很羡慕,学着大雁一样张开自己的双臂,可是没能飞起来。他们的爸爸说了一句话:“我是因为年纪大了才飞不起来,你们还小,只要不断努力,一定能飞起来!”两个儿子牢牢记住了这句话,在他们长大以后,通过不断地实验,终于发明了飞机。他们就是美国的莱特兄弟。是啊,我们只有将思想附诸行动,才能像莱特兄弟一样成功。

让我们脚踏实地,行动起来,做一个实实在在的行动者吧!

课堂惊喜

甘紫瑜

云师大附小呈贡校区三(4)班

指导老师:朱怡蓉

今天,天空阴沉沉的,但是我们的心情却十分明朗。因为上语文课时,朱老师告诉我们一件事:她的口袋是哆啦A梦的口袋,里面有很多千奇百怪的东西,只要表现好的小朋友就会拥有一份神秘的礼物。当我们正在讨论怎样描写一件事情的时候,学校的广播响了。一位老师在广播里说:“当全体师生听到防空警报响起时,请放下手中的所有东西肃立、默哀3分钟。”朱老师提问道:“谁听到广播里说了什么,请举手!”话音刚落,我就迅速举起了手,把广播里播送的内容复述了一遍。我刚刚坐下,就看见一颗糖果飞在空中划出了一条美丽的弧线,跳到了我的手中。原来,是朱老师发出的一颗“糖果炮弹”。

语文课堂真是丰富多彩呀!在玩中学,在学中玩,期待下一次的课堂惊喜。



《守护我们的家园》/ 史梓岐

云师大附小呈贡校区一(7)班

我心爱的泰迪熊

李佳黛

云师大附小金江校区五(3)班 指导老师:李霓

“哇,它真漂亮!”这是去年圣诞节的清晨,当我从厨房里抱出一只和一个篮球差不多大的泰迪熊时发出的赞叹。它是圣诞老人送我的礼物。泰迪熊的全身长满金棕色的绒毛,毛茸茸的。短粗的手臂和腿耷拉着。圆滚滚的头上,有一双黑豆一样的眼睛,炯炯有神。短小的鼻头下方,一张月牙形的小嘴向上翘起,憨态可掬。不像那些机械玩具给人一种冷冰冰的感觉。

这么可爱的泰迪熊,我当然很喜欢。它很快就成为我最心爱的伙伴。我特地用一个漂亮的鞋盒为它做了一张温馨舒适的小床:先在盒子里铺上一层毛茸茸的毯子做床垫,再把我婴儿时期用过的粉红色花边小枕头送给它做枕头,被子则是一块白色的毛巾。每天我都会把泰迪熊放在我的枕边,让它陪我入睡。

泰迪熊是我最忠实的朋友,在我最需要帮助时,它总会给予我支持。记得有一天晚上,爸爸妈妈有急事出门去了,留我一个人在家睡觉。我躺在床上,辗转反侧,怎么都睡不着。房间里黑漆漆的,恐惧像一只冰冷的大手把我抓在手心,喘不过气来。我只好紧紧地抱着泰迪熊,它温暖的绒毛轻轻地贴着我的脸,我感到非常的温暖,它的双臂轻轻地抚摸着我,给我安慰。我紧张的心渐渐地平静了下来。很快,我就和它一起进入了梦乡。等我醒来时,已经是第二天早上了。爸爸妈妈一个劲地夸我很勇敢。我心里暗自高兴,但我没有告诉他们,是泰迪熊给了我的勇气。

秋之恋

汤恒懿

云师大附小文林校区六(4)班 指导老师:周荣

古往今来,有多少文人墨客被春所迷惑,而淡忘了默默无闻的秋?只是因为春是一首韵在大家心里的散文,而秋只是首歌罢了。

秋,是一位景观设计师。她只要摇一摇娇嫩的小手,银杏哥哥和菊花姐姐就会穿上礼服,参加秋的宴会。秋妹妹拿起一支魔笔,在空中挥舞几下,失传的景观设计图就浮现在眼前,秋妹妹念动了魔法语:“四季之魔法,提线木偶!”她的手上立刻出现了一根根红丝线,来控制自己王国的子民——湛蓝的天空、金黄的稻田、丰硕的瓜果……云朵弟弟无意间看到了这一切,他拿起照相机,把秋天的辉煌景色存进了相机,并到处炫耀说:“我捉到了秋!我捉到了秋!”

秋,是一位现代艺术家。秋妹妹穿上自己设计的金色连衣裙,来到山间田野找寻新的灵感。忽然,一阵风调皮地掠过,吹落了片片枯黄的树叶,吹乱了人们的头发,也吹动了人们心中的愁怨。秋妹妹打了个激灵,似乎明白了什么,她想为人们做点什么。于是,她用手在大地上轻轻一点,地上长出了一棵棵苍翠挺拔的参天松柏,遍地开满了千姿百态的秋菊……人们在花海中嬉戏、拍照,心中的愁怨消失得无影无踪。人们正想找秋妹妹来道谢,但她已悄然消失在云层之中……

秋是一个不起眼的季节,但也发挥着极大的作用,如果没有秋,那可爱的春从何而来呢?